

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α

ΕΡΤΑΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΠΟΚΡΙΑΣ  
ΣΤΟΝ ΠΟΛΥΓΥΡΟ  
ΣΤΟ 10/ΗΜΕΡΟ 16-25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1985

ΣΑΒΒΑΤΟ 16/2/85

Πανηγυρική έναρξη των ερταστικών εκδηλώσεων από τον χώρο του "ΠΡΩΟΥ", με παλαιή συμμετοχή του Δημοτικού Συμβουλίου-ομάδων μαθητών-φορέων των Σχολείων, του Πολιτιστικού Συλλόγου Πολυγύρου και των συμπολιτών μας.

Η "ΠΡΟΦΤΑΣΤΗΡΑ" θα μοιράζει μεζέδες και κρασί, συνοδεία ζουρνάδων.  
ΚΥΡΙΑΚΗ 17/2/85

Στις 11-12 π.μ. η Μουσική του Δήμου θα παιανίζει στους κεντρικούς δρόμους της πόλεως.

-Στις 4,30 μ.μ. θα εμφανισθεί σε εξέδρα μπροστά στο νέο κτίριο της Εθνικής Τραπέζης, για δύο (2) ώρες, με ειδικό πρόγραμμα ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ-ΠΟΝΤΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΤΕΡΝΩΝ ΧΟΡΩΝ, το ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ Π.Δ.Ν./ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

-Στις 7 μ.μ. θα παιανίζει η Μουσική του Δήμου στους κεντρικούς δρόμους της πόλεως.

-Η "ΠΡΟΦΤΑΣΤΗΡΑ" στημένη στην κεντρική πλατεία (Κουρού το Πλατάκι) θα μοιράζει κρασί και μεζέδες.

ΔΕΥΤΕΡΑ 18/2/85

Θα στηθεί χορός με ζουρνάδες από τις 5,30-8,30 μ.μ. στην πλατεία Μακεδονομάχων (παλιά φαραγορά)

ΤΡΙΤΗ 19/2/85

Θα στηθεί χορός με ζουρνάδες, από τις 5,30-8,30 μ.μ. στη συνοικία "ΑΝΗΛΙΑ".

ΤΕΤΑΡΤΗ 20/2/85

-Θα δοθεί το απόγευμα παιδικός χορός στο Τουριστικό Περίπτερο των Έξυ βρύσεων, που διοργανώνεται από το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικών Σχολείων Πολυγύρου. Θα τραγουδήσει η Παιδική Χορωδία.

-Ξεφάντωμα από νωρίς το μεσημέρι στη ΓΕΡΑΚΙΝΗ, όπου θα λειτουργήσει η ΓΕΡΑΚΙΝΙΩΤΙΚΗ ΚΑΤΣ' ΑΜΑΚΑ με άφθονο κρασί και πλούσιους μεζέδες και θα παίζουν ακατάπαυστα οι ζουρνάδες.

-Στις 6,30 μ.μ. η μουσική του Δήμου θα παιανίζει στους κεντρικούς δρόμους της πόλεως.

-9,30 μ.μ. φιλοξενεία των αρχών στη λαϊκή Ταβέρνα "ΘΑΝΑΣΗΣ".

ΠΕΜΠΤΗ 21/2/85

-Χορός με τους ζουρνάδες στη συνοικία "ΚΟΤΣΑΛΑ", το απόγευμα 5,30-8,30 μ.μ.

-Το βράδυ θα δοθεί στο Τουριστικό περίπτερο των Έξυ Βρύσεων ο καθιερωμένος χορός ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ με πλήρη διάκοσμο του χώρου και πρωτότυπα σκέτς.



ΠΕΡΑΣΚΕΥΗ 22/2/85

-Ζουρνάδες και γλέντια στο Συνδικαλισμό ΚΑΛΥΒΩΝ 6-8 μ.μ.  
 -Η Μουσική του Δήμου θα παιανίζει από τις 6,30 μ.μ. στους κεντρικούς δρόμους της πόλεως.  
ΣΑΒΒΑΤΟ 23/2/85

-Εεφάντωμα από νωρίς στην Κεντρική πλατεία και σ' άλλους τους δρόμους με πλήθος μασηφόρων και πλούσια προσφορά κρασιού και μεζέδων από την "ΠΡΟΦΤΑΣΤΗΡΑ".  
 -Στις 4,30 μ.μ. θα εμφανισθεί, στην εξέδρα μπροστά στο νέο κτίριο της Εθνικής Τραπέζης, το χρορευτικό συγκρότημα του Πολιτιστικού Συλλόγου Πελυγύρου, σε πλήρες πρόγραμμα δημοτικών χορών.  
 -Το γλέντι θα συνεχίζεται ξέφρενα, συνοδεία λαϊκών οργάνων, με τρυφερό-  
 σία από την "ΠΡΟΦΤΑΣΤΗΡΑ".  
 -Η Μουσική του Δήμου θα παιανίζει το απόγευμα στους κεντρικούς δρό-  
 μους της πόλεως.  
 -Το βράδυ θα δοθεί στο Τουριστικό Περίπτερο των Έξη Βρύσεων ο χώρος της χορωδίας του Δήμου ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ, με πλούσια δώρα.

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/2/85

-Μετά την Εγκλησία, ανοίγει η αποκριάτικη υπαίθρια ταβέρνα "ΚΑΤΣ' ΑΜΑΚΑ" που θα μοιράζει άφθονο κρασί και ντόπιους μεζέδες. Στήνεται λαϊκός χώρος με ζουρνάδες με συμμετοχή όλων των παρευρισκομένων, δίπλα στην ΚΑΤΣ' ΑΜΑΚΑ.  
 -Το αποκορύφωμα των εορταστικών εκδηλώσεων θα είναι το απόγευμα της Κυριακής, ώρα 3 μ.μ. που θα γίνει η παρέλαση καρναβάλου με συμμετοχή αρμάτων και πεζοπόρων τμημάτων, που φέρουν τη σφραγίδα αναπαραστάσεως τοπικών εθών και εθίμων, πρωτοτυπία, φαντασία, σάτυρα, Ελληνικό δαιμόνιο. Της παρελάσεως θα προηγείται η μπάντα του Δήμου με στολές Σιωπθξέδων.  
 -Η βράβευση του Καρναβάλου θα γίνει από 12/μελή κριτική Επιτροπή. Τ' αποτελέσματα θ' ανακοινωθούν το βράδυ (θα βραβευθούν τα έξη πρώτα αλλά και σ' άλλα τα άλλα που θα συμμετάσχουν θα δοθεί ένα συμβολικό προσό).  
 -Η λειτουργία της ΚΑΤΣ' ΑΜΑΚΑ και το γλέντι θα συνεχίζεται μέχρι αργά το βράδυ.  
 -Το βράδυ της Κυριακής, ώρα 9 μ.μ. θα δοθεί στο Τουριστικό Περίπτερο ο ετήσιος χώρος του Αθλητικού Συλλόγου "ΝΙΚΗ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ" με πλούσια δώρα.

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/2/85

Ο χώρος και το γλέντι θα συνεχισθούν στον όμορφο παραλιακό Συνδικα-  
 λισμό των ΚΑΛΥΒΩΝ, με πρωτοβουλία του Πολιτιστικού Συλλόγου Καλυβών  
 "ΤΑ ΜΗΚΥΒΕΡΝΑ". Π Ρ Ο Σ Ο Χ Η  
 Όλη την τελευταία εβδομάδα της Αποκριάς μέχρι την Κυριακή της Τυρι-  
 νής θα λειτουργούν πρωί και απόγευμα δύο Εκθέσεις:  
 1.- Έκθεση ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΧΑΛΚΟΓΡΑΦΙΑΣ στην αίθουσα πολιτιστικών  
 εκδηλώσεων του Δήμου (στο ισόγειο της πολυκατοικίας Δέλλιου έναντι  
 εστιατορίου Παπαγεωργίου-Ηρώων). Τα βράδια μετά της 6,30 μ.μ. θα προ-  
 βάλλεται με βίντεοκασέτα το Καρναβάλι Πολυγύρου προηγούμενων ετών  
 και σλάιτς του παλαιού Πολυγύρου.  
 2.- Έκθεση ΕΡΓΟΧΕΙΡΟΥ σπη βιβλιοθήκη του Δήμου (ισόγειο Δημοτ. Σχολείων  
 στάση Ταξί), που οργανώνεται από τον Εθελοντικό Όμιλο Γυναικών Πολυ-  
 γύρου.



## Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Σας προσκαλούμε να παρευρεθήτε μετά της συζύγου σας στη συνεστίαση - δείπνο, που δίδεται απο το Δήμο Πολυγύρου στη λαϊκή ταβέρνα «ΘΑΝΑΣΗΣ» στις 20 Φεβρουαρίου, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9,30 μ.μ.

Η συνάντηση αυτή εντάσσεται στο πρόγραμμα των 10)ημέρων εορταστικών εκδηλώσεων Αποκριάς του Δήμου μας και αποτελεί έκφραση των αισθημάτων φιλίας και αγάπης με τα οποία ο Λαός του Πολυγύρου περιβάλλει τις Δημόσιες Αρχές και Εσάς.

Ο Δήμαρχος Πολυγύρου  
ΧΡ. ΣΧΟΙΝΑΣ